
ATA DA SEGUNDA SESSÃO DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO 

DE DOIS MIL E VINTE E UM. REALIZADA AOS NOVE DIAS DE FEVEREIRO DE 

DOIS MILE VINTE UM ÁS DEZESSETE HORAS NA CÄMARA MUNICIPAL DE 

IPU SITUADA NA AVENIDA VEREADOR FRANCISCO DAS CHAGAS DE FARIAS

N 1109, CONTANDO COM A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: 
ANTONIO CARLOS AMARANTE DA SILVA, ANTONIO GLAIDSON MARTINS DE 

SOUSA, ARLETE MAURICÉIA DE CARVALHO LIMA FARIAS, EVALDO GOMES 

OLIVEIRA, FRANCISCO EDUARDO SAMPAIO XIMENES, FRANCISCO EDVAN 
PERES DA SILVA, FRANCISCo VAN ALVES DOS SANTOS, JOSE HILTON 

CAMELO MOURÃO, MARIA DA CONCEIÇ ARAUJO LEITE AMARAL, MARIA 
OLINDA BEZERRA MARTINS, RAIMUNDO NONATO DE PAIVA, RAIMUNDO 

NONATO MARTINS RODRIGUES FILHO, SONIA MARIA PONTES SOUSA. 

HAVENDO NÚMERO LEGAL EM NOME DE DEUS A PRESIDENTE DECLAROU 
ABERTO OS TRABALHOS DO DIA DANDO BOAS VINDAS AOS VEREADORES 

EMPOSSADOS: SONIA PONTES E CARLOS AMARANTE, CUMPRIMENTOU OS 
PROFESSORES NA PESSOA DA PROFESSORA IZELDA REPRESENTANTE DA 

APEOC SALIENTANDO TODO RESPEITOE RECONHECIMENTO DO TRABALHO 
REALIZADO NESSA CIDADE E NAS DEMAIS. CUMPRIMENTOU TAMBEM 

TODOS OS SERVIDORES DESTA CASA. APÓS A CHAMADA DOS VEREADORES, 

O VEREADOR EDUARD0 XIMENES PEDIU UM MINUTO DE SILÊNCIO, PELO 

FALECIMENTO DO JOVEM JEAN CARLOS FILHO D0 SR: ANANIAS, 
MORADORES NA LOCALIDADE DE MARRUÁS Dos PAIVA. os DEMAIS 

VEREADORES ASSOCIARAM-SE, O VEREADOR EVALDO ASSOCIOU-SE E 
PEDIU TAMBÉM UM MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DA 
SENHORA FRANCISCA DAS CHAGAS ROGRIGUES. O VEREADOR MONGA 

TAMBÉM ASSOCIOU-SE AO PEDIDO DO NOBRE cOLEGA EDUARDO 
XIMENES E PEDIU QUE ESSA CASA LEGISLATIVA ENVIASSE, OFICIO DE PESAR 

A TODOS OS FAMILIARES. CONCEDIDO UM MINUTO DE SILÊNCIo A 

SENHORA PRESIDENTE COLOCOU EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A ATA DA 

SESSÃO DE ABERTURA DO PRIMEIRO PERIODO LEGISLATIVO DE DOIS MILE 
VINTE UM APROVADA POR DEZ VOTOS A FAVOR E DUAS ABSTENÇÕES, EA 

VOTAÇÃO DA ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO 
PERÍODO LEGISLATIVO DE DOIS MILE VINTE UM. APROVADA POR DEZ 
VOTOS A FAVOR E DUAS ABSTENÇÕES. A SENHORA SECRETÁRIA FEZ A 
LEITURA DA ORDEM DO DIA, PROJETO DE INDICAÇÃO DA VEREADORA 
ARLETE SOLICITANDO QUE SEJA CONSTRUIDO UM PRÉDIO PARA A 
DELEGACIA DE POLÍCIA CIVIL D0 MUNICÍPIO DE IPU, A CONSTRUÇÃO DE 
ABRIGOS PARA OS MOTOTAXISTAS DE IPU,A IMPLEMETAÇ DA COLETA 



DE LIXO NAS COMUNIDADES DE ESPIRITO SANTO, DAMIÃO FURNINHA E 

NO BAIRRO 
PALMEIRAS, CONSTRUÇÃO DE UM PRÉDIO 

ESCONDIDO, A REESTRUTURAÇÃO DA GUARDA MUNICIPAL, PROJETOS DE 

INDICAÇÃO DO VEREADOR CARLOS AMARANTE, SOLICITANDO UMA 

ESCOLA DE ENSINO FUNDAMENTAL PARA VÁRZEA DO GILO, 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA LOCALIDADE DE OLHA D'GUÁ DOS 

FACUNDES, PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NAS SEGUINTES 

ESCOLAR 

LOCALIDADES DA REGIÃO SERRANA: PINGA I, PINGA 

I1, JARACATIÁ, COQUEIRO, SANTA BÁRBARA, MACACOS DOS PAIVAS, 
ACESSO AO CAMPO DA PALMEIRINHA, ACESSO A RAMPA (VOO LIVRE), 
UMA QUADRA POLIESPORTIVA COBERTA NO DISTRITO DE VARZEA DO GILÓ, 

UMA EQUIPE DA SECRETÁRIA DE OBRAS PARA AVALIAR A CONSTANTE 

QUEDA DE ENERGIA NA REGI DO BONITO, ALTO ALEGRE E ADJACÊNCIAS, 

PROJETOS DE INDICAÇÃO DO VEREADOR MONGA SOLICITANDO, 

PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA DA CE 187 ATÉ O DISTRITO DE INGAZEIRA, 

CONSTRUÇÃO DA COBERTURA E DE UM PISO PARA QUADRA AO LADO DA 

PRAÇA NO DISTRITO DE INGAZEIRA, PROJETO DE INDICAÇÃO DO VEREADOR 

GLAIDSON MARTINS SOLICITANDO, A CONSTRUÇÃO DE UMA UNIDADE 

BÁSICA DE SAÚDE NO DISTRITO DE FLORES, PROJETOS DE INDICAÇÃO DO 

VEREADOR RAIMUNDO NONATO DE PAIVA SOLICITANDO, A PERFURAÇÃO 
E INSTALAÇÃO DE UM POÇO PROFUNDO NA COMUNIDADE SITIO MACACO, 

CONSTRUCÃO DE UMA PASSAGEM MOLHADA NO RIACHO CAJAZEIRAS NA 

LOCALIDADE DE MARRUÁS DOS PAIVAS E o DESASSOREAMENT0, REPARO 

E INSTALAÇÕES DE NOVAS LUMINÁRIAS NAS COMUNIDADES DE SANTA 

TEREZA, MARRUÁS DOS PAIVAS, FLORES, CIPÓ, SITIO CANTINHO, SÄO JOSE 

E BONITO, PERFURAÇÃO DE POVO E INSTALAÇÃO DE CHAFARIZ NA 

COMUNIDADE DE IPUZINHO,COLETA DE LIXO NAS COMUNIDADES DE 

SANTA TEREZA, MARRUÁS DOS PAIVAS, FLORES, CAJAZEIRAS, QUIXERÉ E 
LAGES, PROJETO DE INDICAÇÃO DO VEREADOR EVALDO GOMES 

SOLICITANDO, A CONSTRUÇ DE UMA PRAÇA EM FRENTE A IGREJA DA 

COMUNIDADE SÃO BENTO, A PAVIMENTAÇÃ0 EM PEDRA TOSCA NA 

LOCALIDADE DE S BENTO, PROJETOS DE INDICAÇÃO No 01/2021 DA 

VEREADORA CONCEIÇÃO ARAÚJO SOLICITANDO, 0 ABASTECIMENTO DE 
ÁGUA DAS COMUNIDADES DE OLHO D ÁGUA E MULUNGU, PROJETO DE 

INDICAÇÃO N° 02/2021 REFORMA E AMPLIAÇÃO DA PRAÇA E RETIRADA 

DA QUADRA ESPORTIVA NA COMUNIDADE DE SÃO JOSE DOS MARTINS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO N°O03/2021 SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE UMA 



UNIDADE DE SAUDE NA LOCALIDADE DE LAGOA VELHA. PARECER DA 

COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS, CONTROLE E FISCALIZAÇÃO DA 

CAMARA MUNICIPAL DE IPU- CEARA AO PROJETO DE LEI Na 002/2021, 

FAVORAVÉL POR TODOS OS MEMBROS DESTA COMISSÃO. PARECER DA 

COMISSÄO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E DA CIDADANIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE IPU - CEARÁ AO PROJETO DE LEI N 002/2021, FAVORÁVEL 

POR TODOS OS MEMBROS DESTA COMISSÃO.PARECER DA cOMISSÃO DE 

EDUCAÇ�O, CULTURA, DESPORTO, LAZER, SEGURIDADE SOCIAL E FAMÍLIA 

DA CAMARA MUNICIPAL DE IPU-CEARÁ HAVENDO DOIS VOTOS CONTRA E 

UM FAVORÁVEL PELOS MEMBROS DESTA COMISSÄO. FEZ USO DA TRIBUNA 

O VEREADOR NONATO FILH0, SAUDOU A TODOS Os PRESENTES, DEU 

BOAS VINDAS AOS VEREADORES CARLOS AMARANTE E SONIA PONTES, 

SAUDOU A REPRESENTAÇÃO DOS PROFESSORESE FEZ ALUSÃO A 

IMPORTÄNCIA DO SINDICATO APEOC, FALOU QUE ERA CONTRA O PROJETO 

E QUE JAMAIS VOTARIA A FAVOR DE UM PROJETO QUE VENHA A 

PREJUDICAR UM FUNCIONÁRIO PÚBLICO. POR SUA M SER PROFESSORA 

E POR TER SIDO SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO ERA MAIS UM MOTIVO PARA 

QUE NÃO VOTASSE A FAVOR, E RESSALTOU QUE O EXECUTIVO 

TERMINASSE AS OBRAS INACABADAS E DEU COMO EXEMPLO O 

MATADOURO PÚBLICO. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR RAIMUNDO 

AMARO,SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, SAUDOU OS PROFESSORES EM 

NOME DA PRESIDENTE TIA OLINDA, E VEREADORAS CONCEIÇÃO E ARLETE, 

DESTACoU CINCO IMPORTANTES PROJETOS EM PROL DO POVO IPUENSE, 

DENTRE ELES: PERFURAÇÃO E INSTALAÇÃO DE UM POÇO PROFUNDO NO 

SITIO MACACO, PERFURAÇÃO DE UM POçO PROFUNDO E INSTALAÇÃO DE 

CHAFARIZ NO IPUZINHO. FEzO USO DA PALAVRAOVEREADOR EDUARDO 

XIMENES, SAUDOUA TODOs OS VEREADORES PRESENTES EM NOME DA 

PRESIDENTE TIA OLINDA, CUMPRIMENTOU OS PROFESSORES PRESENTES, 

DESEJOU BOAS VINDAS AOS COLEGAS VEREADORES EMPOSSADOS CARLOS 

AMARANTE E SONIA PONTES, SAUDOU A IMPRENSA E ASSOCIOU-SE A 

TODOS OS PROJEToS DE INDICAÇÃO DOS COLEGAS VEREADORES. FEZ USO 

DA TRIBUNA O VEREADOR GLAIDSON MARTINS, SAUDOU A TODOs Os 

PRESENTES, SAUDOU A MESA DIRETORA, SAUDOU OS PROFESSORES E 

DESEJOU BOA SORTE AOS EMPOSSADOs. MOSTRANDO PROFUNDO 

CONHECIMENTO NA AREA DA SAUDE. JUSTIFICOU A CONSTRUÇÃO DE UM 

NOVO PRÉDIO DE UNIDADE BÁSICA DE SAUDE NO DISTRITO DE FLORES. FEZ 

USO DA TRIBUNA O VEREADOR IVAN MOREIRA , SAUDOUA TODOS os 

PRESENTES, FALOU DA MORTE PREMATURA D0 JOVEM JEAN CARLOS.



ASSOCIOU-SE AOS DEMAIS PROJETOS DOS COLEGAS VEREADORES, 
DEFENDENDO O PROJETO DE LEI N 002/2021. FEZ USO DA TRIBUNA A 

VEREADORA SONIA PONTES SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, 
AGRADECEU EM ESPECIAL A SUA FAMILIA, E AO POVO IPUENSE PELA 

CONFIANÇA. SEU DISCURSO FOI PAUTADO NA VALORIZAÇÃO DA FAMÍLIA A 

QUEM DEDICOU SEU SONHO REALIZADO AO SEU SAUDOSO PAI JOSÉ 
PONTES E, SUA M MADALENA PONTES A QUEM SE ESPELHA NA VIDA 

POLITICA, RESSALTOU TAMBÉM A IMPORTÄNCIA DE SEU ESPOSO E SEUS 

FILHOS. AGRADECENDO TAMBÉM AO EX:PREFEITo SÉRGIO RUFINO PELOS 

CARGOS DE SECRETÁRIA DE CULTURA E ASSISTËNCIA SOCIAL. AGRADECEU 

AO VEREADOR MOREIRA FILHO PELO ESPAÇO NO LEGISLATIVO E AOS 

IPUENSES PELOS OITOCENTOS E CINCO VOTOS DE AMIGOS E AMIGAS. FEZ 

O USO DA TRIBUNA O VEREADOR CARLOS AMARANTE, SAUDOU A TODOS 

OS PRESENTES, EM ESPECIAL A IMPRENSA. CITOU QUE TRABALHARÁ PELA 

SUA REGIÄO VÁRZEA DO GILÓ E ADJACÉNCIAS INCANSÁVELMENTE 

AGRADECEU PELA CONFIANÇA DOS SEUS SETECENTOS E SETENTA VOTOS. 

RESSALTOU QUE SEU MANDATO SERÁ EM PROL DO POVO IPUENSE, 

AGRADECEU AO EX VEREADOR ZECA RUFINO E AO LÍDER POLÍTICO SÉRGIO 

RUFINO PELA A OPORTUNIDADE DE PODER ASSUMIR A CADEIRA NO 

LEGISLATIVO. FEZ O USO DA TRIBUNA O VEREADOR HILTON BELÉM, 

SAUDOUA MESA DIRETORA, E AOS VEREADORES PRESENTES, DESEJOU 

BOAS VINDAS AOS VEREADORES EMPOSSADOS, E CUMPRIMENTOU EM 

ESPECIALA EX VEREADORA MADALENA PONTES, PELO AMOR E CARINHO 

QUE TEM POR ELA, E DA ADMIRAÇÃO QUE TEM PELO VEREADOR CARLOS 

AMARANTE, DESTACOU SUA OPINIÃO SOBRE O PROJETO DE LEI N 02/2021 

REFERINDO-SE COMO UM PROJETO POLEMICO, EM ESPECIAL NO 

MOMENTO DIFÍCIL QUE PASSA O PROFESSOR TENDO QUE ADPTAR AS 

AULAS ONLINES, SENDO QUE O TRABALHO DO PROFESSOR NÃO É 

RECONHECIDO PELA SOCIEDADE POIS Ë O PROFESSOR O RESPONSÁVEL 

PELA FORMAÇÃO PROFISSIONAL DE TODAS AS CLASSES, DIGNOSs DE 

RESPEIT E CONSIDERAÇÃO, APELANDO PARA A RETIRADA DO PROJETO. 

FEZ O USO DA TRIBUNA A VEREADORA ARLETE MAURICEIA, SAUDOU EM 

NOME DAS COLEGAS VEREADORAS E PROFESSORAS TIA OLINDA E 

CONCEIÇÃO A MESA DIRETORA, EM NOME DOS COLEGAS VEREADORES 

SONIA PONTES E CARLOS AMARANTE, SAUDOU OS DEMAIS EDIS, TAMBÉM 

A PRESIDENTE DA APEOC, A IMPRENSA E OS DEMAIS PRESENTES, 

RESSALTOU SUA OPINIÃO SOBRE O PROJETO DE LEI N 02/2021, 

PERGUNTANDO AOS COLEGAS SE ELES SABEM QUANTO CUSTAM AS HORAS 



PEDÁGOGICAS, REFORÇANDO QUE ESSE PROJETO BUSCA RETIRAR 
DIREITOS ESSES CONQUISTADOS PELO PROFESSOR, FALOU QUE ESSA LEI É 

DESLEAL, DESUMANA E DESNECESSÄRIA EXPONDO SEU VOTO CONTRA O 
PROJETO EM QUESTÃO. REFORÇANDO QUE ENQUANTO ESTIVER NESSA 
CASA LEGISLATIVA JAMAIS VOTARIA A FAVOR DE QUALQUER PROJETO DE 

LEI QUE VENHA RETIRAR OU PREJUDICAR DIREITOS CONQUISTADOS POR 
SERVIDORES PÚBLICOS E TERMINOU CITANDO DOIS PENSAMENTOS UM 
DELES DE NELSON MANDELA "A EDUCAÇÃO É A ARMA MAIS PODEROSA 
PARA MUDAR O MUNDO. " FEZ O USO DA TRIBUNA A VEREADORA 

CONCEIÇÃO ARAÚJO, EM NOME DA PRESIDENTE TIA OLINDA DESEJOU 
BOAS VINDAS A VEREADORA SONIA E AO VEREADOR CARLOS AMARANTE. 

E EM NOME DA EX VEREADORA E PRESIDENTE MADALENA PONTES 

SAUDOU A TODOS Os EDIS. EM NOME DA PROFESSORA IZELDA SAUDOU A 

TODOS OS PROFESSORES PRESENTES, CUMPRIMENTOU A IMPRENSA E OS 

DEMAIS PRESENTES, FALOU DA ALEGRIA DE VER O CANTEIRO DE OBRAS 

QUE SE TORNOU A REGIÃO SERRANA, GRAÇAS AO TRABALHO DO NOSSo 
LÍDER POLTICO E EX PREFEITO SÉRGIO RUFINO, E DO PREFEITO ROBÉRIO 
QUE ESTA DANDO CONTINUIDADE AO DESENVOLVIMENTO DO NOSSO 

MUNÍCIPI0, FALOU DO ASFALTo SÃO JOÃO AO GUARANÍ QUE ESTÁ QUASE 
CONCRETIZADO. O ASFALTO QUE LIGARÁ A BAIXA LARGA ÁS JOSÉ DOS 
MARTINS JÁ INICIARAM OS TRABALHOS DE TERRA PLANAGEM. 
ALARGAMENTO E APIÇARRAMENTO DE SÃO JOSÉ DOS MARTINS E SITIO 
MULUNGU, ILUMINAÇÃO E LIMPEZA DA COMUNIDADE DE SÃO JOSÉ DOS 
MARTINS E COMUNIDADES ADJACENTES, APRESENTOU TRËS PROJETOS: 
SISTEMA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA SONHO ANTIGO DOS MORADORES 
DE OLHO D' ÁGUA E MULUNGU. REFORMA E AMPLIAÇÃO DA PRAÇA AS 
COMUNIDADE DE S JOSË DoS MARTINS ASSIM COMO A RETIRADA DA 
QUADRA ESPORTIVA QUE DE ACORDDO COM A COMUNIDADE FOI 

CONSTRUIDA EM UM LUGAR INDEVIDO, sOLICITOU TAMBÉM A 
cONSTRUÇÃO DE UMA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE NA COMUNIDADE DE 
LAGOA VELHA QUE ATENDERÁ OS MORADORES DA REFERIDA 

cOMUNIDADE. FEZ O UsO DA TRIBUNA O VEREADOR EVALDO GOMES, 

SAUDOU A TODOS Os PRESENTES, EM ESPECIAL OS VEREADORES 

EMPOSSADOS CARLOS AMARANTE E SONIA PONTES, DESEJANDO BOA 

SORTE A VEREADORA SONIA E QUE ELA FAÇA UM EXCELENTE TRABALHO 

COMO FEZ SUA MAE MADALENA PONTES, SAUDOU A IMPRENSA 

PRESENTE. FEZ DUAS REIVINDICAÇÕES, PEDIU A SOLIDARIEDADE DO 

DEPARTAMENTO DE TRANSPORTE E AO PREFEITO ROBERIO RUFINO COM 



OS ALUNOS DAS LOCALIDADES PAU DE PORTEIRA, MANUÍNO, VACA BRAVA, SÃO BENTO E MUNDO NOVO PELA FALTA DE TRANSPORTE PARA VIR ATÉA 
SEDE. DESTACOU OS PROJETOS DE INDICAÇÃO QUE FEZ PARA AQUELA 
REGIÃO, PEDINDO UM APARTE O VEREADOR MONGA ASSOCIOU-SE AO 
PEDIDO DO VEREADOR EVALDO. DANDO CONTINUIDADE o VEREADOR 
EVALDO PEDINDO A PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA LOCALIDADE DE 
SÃO BENTO. FEZ O USO DA TRIBUNA O VEREADOR MONGA, SAUDOU A 
MESA DIRETORA EM NOME DA SRA PRESIDENTE TIA OLINDA, E A TODOS OS 
VEREADORES PRESENTES, DESEJOU BOA SORTE AOS VEREADORES 
EMPOSSADOS, SAUDOU TAMBÉM A IMPRENSA E A TODOS OS PRESENTES, EM ESPECIAL A AMIGA MADALENA PONTES, ASSoCiOU-SE A TODOS OS 
PROJETOS DOS COLEGAS VEREADORES, DESTACOU UM DE SEUS PROJETOS 
PEDINDO AO PODER EXECUTIvO PARA QUE SEJA FEITA A PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA CE 157 NO DISTRITO DE INGAZEIRA, AGRADECEU AO PREFEITO 
O APIÇARRAMENTO DA COMUNIDADE DE SANTA ROSA, REFORÇOU PARA 
QUE PASSEM NAS COMUNIDADES DE SANTA TEREZA E MARRUÁS DOS 
PAIVAS A COLETA DE LIXO, SOLICITANTO TAMBÉM PARA QUE SEJA FEITO 
UM POÇO PROFUNDO COMUNIDADE D0 SITIO MACACO E BARRINHA. A 
PRESIDENTE OLINDA COMUNICOU AOS EDIS E AO PÜBLICO EM GERAL, QUE 
AS CONTAS DE GESTÃO DO EX-PREFEITO HENRIQUE SAVIO PEREIRA 
PONTES, REFERENTE AO EXERCICIO DOIS MIL E ONZE, IR PARA VOTAÇÃO 
NA SESSÄO QUE OcORRERÁ DIA VINTE E TRÊS DE FEVEREIRO DE DOIS MIL 
E VINTE UM. CONSIDERANDOA REJEIÇÄO DO PARECER AO PROJETO DE LEI 
N9002/2021 PELA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, DISPORTO, LAZER, 
SEGURIDADE SOCIAL E FAMÍLIA. COLOcOU EM APRECIAÇÃO REFERIDO 
PARECER AO PLENÁRIO, PARECER DESAPROVADO POR NOVE VOTOS 
CONTRA E TRËS CONT. DISCUSSÃO E APROVAÇÃO DO PROJETO DE LEI 

N9002/2021 APROVADO POR NOVE VOTOS N9002/2021. PROJETO 
FAVORAVÉL E TRËS VOTOS A FAVOR. EM TEMPO: COMPLEMENTANDO A 
LEITURA DA ORDEM DO DIA FOI APRESENTADO DOIS REQUERIMENTOS DA 
VEREADORA ARLETE MAURICEIA DE CARVALHO LIMA FARIAS.PRIMEIRO 
REQUERIMENTO: TELÖES ESTALADOS NAS PRINCÍPAIS PRAÇAS PÚBLICAS 
DA SEDE DO MUNICÍPIO DE IPU COM TRANSMISSÖES AO VIVO. SEGUNDO 
REQUERIMENTO: SESSÖES ITINERANTES DA CAMARA MUNICIPAL DE IPU 
REALIZADOS EXCEPCIONALMENTE NOS DESTRITOS DE IPU. NADA MAIS A 
TRATAR EM NOME DE DEUS A SENHORA PRESIDENTE DECLAROU 

ENCERRADo OS TRABALHOS DIA. EU MARIA DA CONCEIÇÃO ARAÚO LEITE 

AMARALLAVREI E ASSINEI A PRESENTE ATAEM 09 DE FEVERREIRO DE 2021. 
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